RIVEES

e Fonctions continues: f continue en a si f est définie en a et si: lim f(x) = f(a)
X—a
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f continue sur [a;b] g non continue sur [a;b]

e Dérivée et tangente :

Ay A retenir
Hath) oee- 2O A Coefficient directeur de T :
£(a) = lim f(a+h)—f(a)
h—0 h
Equation de T:
{C)] TS y=f'@x-a)+f(a)
o
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e Dérivées usuelles:
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tan(ax + b) all + tan? (ax + b)) = — & Inu| u'
cos(ax+hb) u
UoVv(x) =u(v(x)) | v'(x)-u'(v(x))

e Sens de variation: donneé par le signe de la dérivée
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valeurs RN asymptote
i i horizontale
interdites O
= (y=a)
asymptote =
verticale f max ou min
(X =xy)
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maximum

asymptote
verticale

maximum
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minimum

A retenir

f’(x) <0 : f décroissante

= 0: minimum

Px)

maximum

ou

Asymptote horizontale : y = a

Asymptote verticale : x =

e Résolutionde f(x)=A par le théoréeme des valeurs intermédiaires

Si f est strictement croissante sur [a;b] (f(x) > 0) et si A e [f(a);f(b)] alors 1’équation

f(x) =

Si f

A admet une solution unique a € [a;b] : f(o) = A.

est strictement décroissante sur [a;b]

(f(x) < 0) et si A e [f(b);f(a)] alors

I’équation f(x) = A admet une solution unique o < [a;b] : f(a) = A.
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i f'(x) : o E
L i : i : f(b)
i E f(x) : f(o)=A
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0 a pa— >
f strictement croissante sur [a;b] f(x) = A admet une seule solution sur [a;b]
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